

NOVA Stahovák pro webový prohlížeč IE8!



Nova Stahovák pro IE8

zdroj: TV Nova

Televize Nova a Microsoft spustily ve spolupráci s českou firmou SoftGate produkt NOVA Stahovák. S jeho pomocí můžete snadněji stahovat soubory z internetu. A zároveň můžete vyhrát hodnotné ceny.

Díky vývojářům ze společnosti SoftGate a podpory TV Nova, vznikl Stahovák pro webový prohlížeč Internet Explorer 8. Stahovák je doplněk pro získávání souborů ze světové sítě. Práce s Explorerem je díky němu ještě rychlejší a zábavnější.

Zatímco běžný Internet Explorer 8 neumí stáhnout všechny odkazy přes jedinou stránku a nedokáže stahování ani pozastavit, Stahovák to hravě zvládne.



Všechna stahování můžeme ovládat v jediném panelu. Vidíme také historii všech svých stažených souborů z internetu.

Stahovák pro IE 8 pracuje s technologií Silverlight společnosti Microsoft. Během dvou let bylo pomocí Silverlightu vytvořeno tisíce aplikací, které byly umístěny na nespočet webů. Díky Silverlightu mohou lidé sledovat na internetu nejen miliony videí, ale ovládat také mnoho her, aplikací a přehrávat jakákoliv multimédia.

Stahovák si můžete sami upravit podle potřeby. Můžete si vybrat, zda se má spustit hned při startu operačního systému, rovněž lze nastavit počet pokusů o obnovu stahovaného souboru (pokud kopírování selže). Vyberete si například také, kolik souborů se může stahovat naráz. V okně programu lze i omezit rychlost stahování a rovněž aplikaci říci, zda má automaticky mazat dříve získané soubory.

Doplněk je dostupný zcela zdarma. To se týká také instalačního balíčku Silverlight, který jej doprovází. Než se rozhodnete si doplněk nainstalovat, prohlédněte si [instalační návod](#), který vás v pár jednoduchých krocích provede vším potřebným.

Zároveň s instalací tohoto rozšíření získáte možnost zúčastnit se soutěže o skvělý notebook SAMSUNG R580, nebo LED monitor PX2370 stejné značky.

Po stažení a instalaci doplňku Stahovák, stačí odpovědět na jednoduchou otázku, pomocí soutěžního formuláře, a jste ve hře.

Abyste mohli využít výhod nového rozšíření, musíte mít v počítači už nainstalován prohlížeč Microsoft Internet Explorer 8. Pokud jej v počítači nemáte, pak si můžete stáhnout naši verzi, kterou pro vás připravila TV Nova.

reklama